



Image not found or type unknown

Через 20 лет наверное людей будут заменять роботы, не будет уже заседаний в судах, не будет расследований каких-либо уголовных дел, так как скорее всего придумают такие технологии, если что-то кто-то нарушил или убил человека, всё это будет отслеживаться камерами всё больше и больше и роботы будут передавать дела возможно людям которые будут ловить того, кто совершил это дело, а может будет так, что сами роботы будут ловить людей, звучит бредово, но и такое возможно.

По моим предположениям юридическая деятельность возрастет по уровню развития персонализации.

В будущем всё меньше и меньше будет востребована профессия как: «Юристы, адвокаты, судьи, прокуроры, и так далее». Скорее всего обучение уже будет проходить из дома на компьютерах или ноутбуках.

В будущем программные алгоритмы будут отнимать работу у помощников Юриста. Юридические фирмы вполне смогут положиться на компьютер, потому что в компьютер можно вбить такие данные которые человек не сможет запомнить.

Всё же хотелось бы надеяться на лучшее, что юристы будут нужны и в них будут нуждаться, не зря наше поколение обучается на данную профессию, не просто же так, а чтобы быть квалифицированными специалистами своего дела, кто-то судьи, а кто-то, адвоката.

Если в будущем всё же будут люди, это будет лучше, чем те же самые компьютеры, так как с человеком можно посидеть поговорить объяснить ситуацию и он может пойти на встречу, а с роботами будет всё иначе.

Хочется отметить самое главное, что юридическая деятельность самая сложная сравнивая с другими специальностями.

Основное, что может случится через 20 лет с данной квалификацией людей, это просто не хватка рабочих мест – это самая главная проблема в РФ.

Может быть и будет так что в РФ будет больше мест для трудоустройства юристов.